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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   28/2022

ΑΠΟΦΑΣΗ   382/2022

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 6η Ιουλίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 28η/2022 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 62443/1-7-2022 πρόσκληση του κ. 
Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.             
1) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 2) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 3) Τζαμουράνης Βασίλειος 
και 4) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος,       
2)  Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Λιάππας Λεωνίδας και 4) Μπασακίδης Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής          
κ. Σκοπετέας Αναστάσιος, αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Αγγελή Αναστάσιο.   

  
Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκε  ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν την εν λόγω Δημοτική Κοινότητα,  ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.   
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Επικαιροποίηση της υπ΄ αριθμ. 619/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το Παράρτημα 

Ρομά του Κέντρου Κοινότητας. 
  
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 62261/1-7-2022 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία είχε σταλεί στα μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:  

ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση της υπ΄ αριθμ. 619/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το Παράρτημα Ρομά του 
Κέντρου Κοινότητας »

Σχετ: α) Την με αριθμ. πρωτ. 108789/23.11.2021 (αριθμ. 619/2021) Απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το Παράρτημα 
Ρομά του Κέντρου Κοινότητας >>.
         β) Το από 24-6 -2022 έγγραφο e-mail του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού .
          γ) Το με αριθμ. πρωτ. 56869/17-06-2022  διαβιβαστικό έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας προς 
το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού με θέμα <<Αποστολή Ανακοίνωσης ΣΟΧ 3/2022 για 
σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου>>
         

         Ο Δήμος Καλαμάτας, κατόπιν των ανωτέρω α) και β) και γ) σχετικών ,και στα πλαίσια της 
διαδικασίας πρόσληψης προσωπικού για την στελέχωση του Παραρτήματος Ρομά του Κέντρου 
Κοινότητας Δήμου Καλαμάτας θα πρέπει να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να 
εκδοθεί η σχετική έγκριση από το ΑΣΕΠ της προαναφερόμενης σχετικής αποσταλθείσας 
Ανακοίνωσης ΣΟΧ 3/2022 για σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου του εν θέματι υπό 
πρόσληψη προσωπικού.

       Ειδικότερα με τo αριθμ. γ) σχετικό έγγραφο  εστάλη συνημμένα στο ΑΣΕΠ , η με αριθ. πρωτ. 
56592/17-06-2022 (ΣΟΧ 3/2022) Aνακοίνωση για τη σύναψη Σύμβασης Εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου, στα πλαίσια υλοποίησης του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Πελοπόννησος 2014- 
2020» που αφορά την υλοποίηση της Πράξης «ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, (ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ), συνολικά έξι (6) ατόμων, μαζί με τα αναφερόμενα στην ανακοίνωση 
έγγραφα. 

       Εν συνεχεία με το από 24-6 -2022 έγγραφο e-mail του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής 
Προσωπικού , (όπως αναγράφεται )  επισημαίνεται  ότι: 

<<
From: ΑΣΕΠ - Κυροδήμου Παρασκευή <p.kyrodimou@asep.gr>
Sent: Friday, June 24, 2022 10:59 AM
To: 'e.tounta@kalamata.gr' <e.tounta@kalamata.gr>
Subject: ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 3/2022
 
Καλή σας μέρα,
Στο πλαίσιο ελέγχου και επεξεργασίας της Ανακοίνωσης ΣΟΧ 3/2022 του φορέα σας, 
παρακαλείσθε να αποστείλετε στο ΑΣΕΠ:
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·         Το συνημμένο Υπόδειγμα Βεβαίωσης Πιστώσεων (συμπληρωμένο και 
υπογεγραμμένο) –σημαντικό να αναγράφεται και η πράξη ένταξης,

·         Επικαιροποιημένη απόφαση Οικονομικής Επιτροπής (υποβληθείσα απόφαση υπ’ 
αριθμ. 619/17-11-2021),

·         Αιτιολογία για την αιτούμενη γνώση χειρισμού Η/Υ για τους κωδικούς θέσεων 102 και 
106,

·         το κείμενο της Ανακοίνωσης σε μορφή word (στο e-mail:p.kyrodimou@asep.gr) ώστε 
να την επεξεργαστούμε.
 

Επισημαίνεται ότι όσον αφορά την ειδικότητα του Κοινωνικού Λειτουργού η Κοινή Υπουργική 
Απόφαση Αριθμ. Δ14/15834/237/2019 (ΦΕΚ 1344/Β/19-4-2019), Καθορισμός προδιαγραφών 
λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας, στο άρθρο 4: ΦΟΡΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ 
ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ, στην παράγραφο 3. Στελέχωση, στο πεδίο 3.2. αναφέρεται ότι: «Το Κέντρο 
Κοινότητας στελεχώνεται ανάλογα με τον πληθυσμό του οικείου Δήμου, και υποχρεωτικά 
τουλάχιστον από δύο υπαλλήλους, εκ των οποίων ο ένας θα πρέπει να είναι Κοινωνικός 
Λειτουργός, ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος, πλήρους 
απασχόλησης….., και στο πεδίο 3.5. ορίζεται ότι: «Οι ειδικότητες του προσωπικού του 
Κέντρου Κοινότητας ορίζονται ως εξής:- Πτυχιούχος ΑΕΙ ή ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει 
δυνατόν με εμπειρία σε θέματα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας….».
Επιπλέον, στο υπ’ αριθμ.πρωτ. 138652/17-05-2021 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου,  με θέμα: «Παράταση Λειτουργίας 
Κέντρων Κοινότητας και Τροποποίηση Αποφάσεων Ένταξης- Ενίσχυση Προσωπικού- Νέες 
Υπηρεσίες Παραρτημάτων: α) Κέντρα Ένταξης Μεταναστών και β) Ρομά» η ειδικότητα 
του Κοινωνικού Λειτουργού ορίζεται ΠΕ/ΤΕ. 
Στο υποβληθέν προς έγκριση σχέδιο αιτείστε με τον κωδικό θέσης 106 Κοινωνικό Λειτουργό 
κατηγορίας Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.
Σε συνέχεια των ανωτέρω παρακαλώ να μας διευκρινίσετε την κατηγορία της αιτούμενης 
ειδικότητας.
Στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.
Ευχαριστώ
Παρασκευή Κυροδήμου (τηλ. 2131319378)         >>.

   Δεδομένου των  προαναφερόμενων λόγων και στα πλαίσια της άμεσης διεκπεραίωσης και  
εύρυθμης έκβασης της εν λόγω πρόσληψης του εν θέματι προσωπικού , χρήζει:  α)  
Επικαιροποίηση της υπ΄ αριθμ. 619/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η 
οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το Παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας και β) 
να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΑΣΕΠ  ως προς το ορθό ,ήτοι :  της ειδικότητας 
της θέσης Κοινωνικός Λειτουργό ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος, 
πλήρους απασχόλησης ………λαμβάνοντας υπόψη ότι :  << η Κοινή Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 
Δ14/15834/237/2019 (ΦΕΚ 1344/Β/19-4-2019), Καθορισμός προδιαγραφών λειτουργίας των 
Κέντρων Κοινότητας, στο άρθρο 4: ΦΟΡΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ, στην 
παράγραφο 3. Στελέχωση, στο πεδίο 3.2. αναφέρεται ότι: «Το Κέντρο Κοινότητας 
στελεχώνεται ανάλογα με τον πληθυσμό του οικείου Δήμου, και υποχρεωτικά τουλάχιστον 
από δύο υπαλλήλους, εκ των οποίων ο ένας θα πρέπει να είναι Κοινωνικός Λειτουργός, ΠΕ ή 
ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος, πλήρους απασχόλησης….., και στο 
πεδίο 3.5. ορίζεται ότι: «Οι ειδικότητες του προσωπικού του Κέντρου Κοινότητας ορίζονται ως 
εξής:- Πτυχιούχος ΑΕΙ ή ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει δυνατόν με εμπειρία σε θέματα 
κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας….».
Επιπλέον, στο υπ’ αριθμ.πρωτ. 138652/17-05-2021 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοποννήσου,  με θέμα: «Παράταση Λειτουργίας 
Κέντρων Κοινότητας και Τροποποίηση Αποφάσεων Ένταξης- Ενίσχυση Προσωπικού- Νέες 
Υπηρεσίες Παραρτημάτων: α) Κέντρα Ένταξης Μεταναστών και β) Ρομά» η ειδικότητα 
του Κοινωνικού Λειτουργού ορίζεται ΠΕ/ΤΕ. >>.
                   

Κατόπιν των  προαναφερομένων στην παρούσα υπηρεσιακή εισήγηση  και έχοντες υπόψη ότι 
στα πλαίσια της διαδικασίας πρόσληψης προσωπικού για την στελέχωση του Παραρτήματος 
Ρομά του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Καλαμάτας θα πρέπει να προβούμε άμεσα  στις 
απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να εκδοθεί η σχετική έγκριση από το ΑΣΕΠ της 
προαναφερόμενης σχετικής αποσταλθείσας Ανακοίνωσης ΣΟΧ 3/2022 για σύναψη σύμβασης 
εργασίας ορισμένου χρόνου του εν θέματι υπό πρόσληψη προσωπικού.
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 Ε ι σ η γ ο ύ μ ε θ α 

Την  επικαιροποίηση της υπ΄ αριθμ. 619/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το Παράρτημα Ρομά του Κέντρου 
Κοινότητας,  και την τροποποίηση σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΑΣΕΠ  ως προς το ορθό,  της 
ειδικότητας της θέσης Κοινωνικός Λειτουργό ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης 
επαγγέλματος, πλήρους απασχόλησης ……… ήτοι : 

  Την πρόσληψη προσωπικού συνολικά έξι (6) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για να απασχοληθούν στο Παράρτημα Ρομά του 
Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο Καλαμάτας, που δημιουργήθηκε για πληθυσμό Ρομά, η διάρκεια 
της οποίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) μήνες, 
με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος με τις εξής ειδικότητες:

• Ένα (1) άτομο Διαμεσολαβητής Ρομά, κατηγορίας τουλάχιστον Υ.Ε., (αν δεν
υπάρχουν υποψήφιοι με το τυπικό αυτό προσόν, μπορεί να προσληφθεί άτομο και χαμηλότερης 
της Β΄/θμιας Εκπαίδευσης), το οποίο σε κάθε περίπτωση θα έχει γνώση των κοινωνικών 
χαρακτηριστικών της κοινότητας και της διαλέκτου της, ειδικότερα δε, προκειμένου για Ρομά, της 
διαλέκτου Ρομανί)
• Ένα (1) άτομο Π.Ε. Παιδαγωγός 

• Ένα (1) άτομο Τ.Ε. Νοσηλευτής

• Ένα (1) άτομο Π.Ε. Οικονομικού

• Ένα (1) άτομο Τ.Ε. Επισκέπτης Υγείας

• Ένα (1) άτομο  ΠΕ/ Τ.Ε. Κοινωνικός Λειτουργός

η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4765/21 (ΦΕΚ 
6/15.01.2021/τ.Α΄),
   

Η Αντιδήμαρχος
Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού,

Παιδείας, Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ

ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙA

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

Ο κ. Φάβας, ως καθ’ ύλην αρμόδιος Αντιδήμαρχος, θα μας εξηγήσει τα περί της 
επικαιροποίησης.

Ναι. Στην ουσία… Καταρχήν να πω ότι το προσωπικό το οποίο θα αποτελεί, θα 
στελεχώσει το Κέντρο Κοινότητας Ρομά, θα αποτελείται από 6 άτομα, 1 εξ αυτών 

είναι μία Κοινωνική Λειτουργός και όπως καταλαβαίνετε είχαμε κάνει μία αίτηση, ήταν νομίζω 
ΤΕ, ενώ τώρα, σύμφωνα με το ΑΣΕΠ, ζητάει να τροποποιηθεί, να λέει Κοινωνική Λειτουργός 
ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος πλήρους απασχόλησης.
Άρα η μόνη αλλαγή στην ουσία είναι αυτή και ταυτόχρονα να επικαιροποιήσουμε πάλι το 
σύνολο της εισηγήσεως όσον αφορά την πρόσληψη του προσωπικού στο Κέντρο Κοινότητας 
Ρομά.

Το οποίο προσωπικό, να συμπληρώσω, αν μου επιτρέπεις, συνάδελφε, θα γίνει 
με διαδικασία του ΑΣΕΠ, έτσι; Είναι δεδομένα αυτά, τα χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα από το ΕΣΠΑ είναι με διαδικασία ΑΣΕΠ.
Ορίστε, κ. Τζαμουράνη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Λοιπόν, είναι σαφές, είχαμε εμείς υπερψηφίσει τη στελέχωση του 
Παραρτήματος Ρομά του Κέντρου Κοινότητας, αν θυμάστε όμως ότι είχαμε 

και τότε αυτή την ανησυχία, γιατί δεν ήταν ΠΕ ή ΤΕ, δεν θυμάμαι βέβαια τώρα, δεν έτρεξα 
στην παλιά απόφαση για να δω τι μας είχατε απαντήσει. Καταλαβαίνετε ότι άντε τώρα να 
δικαιολογήσεις ότι δεν ήτανε σκόπιμη αυτή η παράλειψη και ότι δεν απέβλεπε κάπου.
Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει, τη στιγμή που το ΑΣΕΠ, το οποίο κατά καιρούς έχει πάρα 
πολλές φορές αμφισβητηθεί ο ρόλος του, φαίνεται ότι δουλεύει και δουλεύει, από ό,τι 
φαίνεται, σωστά και βρίσκει και τις λεπτομέρειες. 
Λοιπόν, θετικά θα πω.

Ίσα-ίσα, ίσα-ίσα που αναζητούσαμε όλοι τη δυνατότητα να ’χει και ΤΕ, γιατί ΠΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών δεν υπάρχει πλέον. Βέβαια τώρα είναι όλα.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Τώρα είναι όλοι ΠΕ, Σαράντο, τώρα ΠΕ είναι, όλα, όλα, όλα.

Τώρα ΠΕ, αλλά τώρα πηγαίνουνε το ΠΕ βάζουμε και κάθετος ΤΕ, για τους 
παλιούς.

Σύμφωνοι, αυτό ήταν το σωστό και αυτό είχαμε πει τότε: γιατί να μην είναι 
και ΠΕ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ήταν μόνο ΤΕ.

Και ήταν μόνο ΤΕ. Αυτό ήτανε. Άρα, γι’ αυτό εκφράζω αυτήν την ανησυχία 
και την υποψία ότι άντε να πείσεις τώρα κάποιον ότι δεν ήτανε εντέχνως 

φτιαγμένη η διακήρυξη.

ΦΑΒΑΣ: Έχω τον λόγο, Πρόεδρε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όλοι στην ίδια πλευρά είμαστε πάντως. 

Ναι, παρά το καλοπροαίρετο του χαρακτήρα του κ. Τζαμουράνη, έχει έναν τρόπο ο 
κ. Τζαμουράνης να θέλει να περάσει αυτό το οποίο λέει τώρα ότι «εγώ δεν το 

εννοώ αλλά το λέω κάπως έτσι».
Λοιπόν, δεν υπάρχει τίποτα το μεμπτό, κύριε συνάδελφε, ούτε υπάρχει - υποκρυπτόταν κάτι 
απ’ την αρχική εισήγηση, έγινε μία εισήγηση τότε από την Υπηρεσία, είναι υπηρεσιακές οι 
εισηγήσεις, δεν είναι δικές μας, αυτό να το λάβετε σοβαρά υπόψη σας, άρα μην τα ρίχνετε τα 
βάρη στους αιρετούς, και από κει και πέρα επειδή το ΑΣΕΠ είπε ότι επειδή πλέον έχει 
ενσωματωθεί και ΠΕ Κοινωνικός Λειτουργός στην εκπαίδευση, γι’ αυτό τον λόγο ζήτησε να 
λέει ΠΕ ή ΤΕ.
Άρα, τίποτα το μεμπτό και δεν χρειάζεται να πείσουμε και κανέναν για τίποτα το μεμπτό. 
Εντάξει;

Εσείς, αγαπητέ Αντιδήμαρχε, μπορεί να μην έχετε… να μην έχετε να 
πείσετε κανέναν, εμείς έχουμε…

Μην με αναγκάζεις να απαντήσω μετά, Βασίλη μου. Μη με αναγκάζεις τώρα, μην το 
ζητάς τώρα αυτό το πράγμα.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: …έχουμε, λοιπόν, κάθε λόγο να υποψιαζόμαστε και κάποια πράγματα.

ΦΑΒΑΣ: Και τους υπηρεσιακούς ακόμη; Προσέξτε.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εγώ δεν ξέρω, δεν ξέρω ποιος το έγραψε, ποιος το έκανε κτλ.

ΦΑΒΑΣ: Το λέει: η εισήγηση είναι υπηρεσιακή, κύριε συνάδελφε, το λέει μέσα.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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Λοιπόν, για να κλείσει η συζήτηση, είναι κρίμα τώρα σε ένα θέμα που 
ομονοούμε. Τότε οι κατευθύνσεις…

ΦΑΒΑΣ: Αλλά μην προσπαθούμε να κερδίσουμε εντυπώσεις τώρα με διάφορα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι κατευθύνσεις, οι κατευθύνσεις ήταν αυτές…

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Δεν έχουμε τέτοια ανάγκη.

Κενό στην εγγραφή

Ήταν υπηρεσιακή, τώρα τι θέλουμε να λέμε; Άλλα λόγια ν’ αγαπιόμαστε. Πάμε 
παρακάτω.

Δεν υπάρχει λόγος.
ΟΜΟΦΩΝΑ, λοιπόν, το 2.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 
3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,   

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Επικαιροποιεί την  υπ’ αριθμ. 619/2021 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού για το 
Παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας, και τροποποιεί αυτή  σύμφωνα με τις 
υποδείξεις του ΑΣΕΠ  ως προς το ορθό,  της ειδικότητας της θέσης Κοινωνικός 
Λειτουργό ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος, πλήρους 
απασχόλησης ……… 
ήτοι : 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού συνολικά έξι (6) ατόμων, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για να 
απασχοληθούν στο Παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο 
Καλαμάτας, που δημιουργήθηκε για πληθυσμό Ρομά, η διάρκεια της οποίας 
ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) 
μήνες, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος με τις εξής 
ειδικότητες:
• Ένα (1) άτομο Διαμεσολαβητής Ρομά, κατηγορίας τουλάχιστον Υ.Ε., (αν δεν 

υπάρχουν υποψήφιοι με το τυπικό αυτό προσόν, μπορεί να προσληφθεί άτομο και 
χαμηλότερης της Β΄/θμιας Εκπαίδευσης), το οποίο σε κάθε περίπτωση θα έχει γνώση των 
κοινωνικών χαρακτηριστικών της κοινότητας και της διαλέκτου της, ειδικότερα δε, 
προκειμένου για Ρομά, της διαλέκτου Ρομανί)

• Ένα (1) άτομο Π.Ε. Παιδαγωγός 
• Ένα (1) άτομο Τ.Ε. Νοσηλευτής
• Ένα (1) άτομο Π.Ε. Οικονομικού
• Ένα (1) άτομο Τ.Ε. Επισκέπτης Υγείας
• Ένα (1) άτομο  Π.Ε./ Τ.Ε. Κοινωνικός Λειτουργός

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α΄),
   

βάσει των όσων αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 62261/1-7-2021 εισήγηση 
του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής, 
η δε δαπάνη για την εν λόγω απασχόληση του εν λόγω προσωπικού θα βαρύνει 
τον Κ.Α. 60.7341.10 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές προσωπικού Κέντρου 
Κοινότητας» και η δαπάνη των ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 
60.7341.11 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού Κέντρου Κοινότητας», 
του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου δημοτικού προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2022 και επόμενων ετών σε περίπτωση ανανέωσης της 
σύμβασης ή παράτασης έως το τέλος του προγράμματος.  

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρινάκης Σαράντος 1. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

2. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

3. Σκοπετέας Αναστάσιος

4. Τζαμουράνης Βασίλειος

5. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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